
��

Elektroniskais termostats
Grand Meyer MST-9 (MST-9i, MST-9n)

Grīdas temperatūras sensors jāievieto montāžas caurulē, kas 
ielikta grīdā. Caurule jānovieto pēc iespējas tuvāk grīdas virsmai. 
Caurules gals jāaizbāž.

Sensora kabeli var pagarināt līdz 50 m. Divus brīvos dzīslus 
daudzdzīslu kabelī, kas izmantots sildīšanas kabeļa barošanai, 
nedrīkst izmantot sensora pagarināšanai. Šādā gadījumā var 
rasties traucējumi, kas var traucēt termostata pareizu darbību.

Vislabākais risinājums ir sensora novietošana atsevišķā 
caurulē ar atsevišķu kabeli.

Grīdas temperatūras sensora uzstadīšana

Lietošanas instrukcija

Šis elektroniskais termostats ir paredzēts montāžai 
standarta montāžas karbā. Tas ļauj regulēt temperatūru 
no 5 °C līdz 45 °C. LED indikators parāda, ka apkure ir 
ieslēgta. Termostatu ieteicams uzstādīt elektriskās 
apkures sistēmu vadībai. Termostatu var montēt sienas 
lodziņā ar priekšējo paneli, kura iekšējie izmēri ir 46 × 
46 mm, izmantojot 56 × 56 mm adapteri, kas ir iekļauts 
komplektā.

Skenējiet, lai atrastu rokasgrāmtu citās 
valodās.

Tehniskie parametri
Barošanas spriegums      �230V (±10%), 50Hz
Patērējamā jauda                  Maks. 4W
Maks. Slodze                                  16 A
Ekspluatācijas temperatūra             no -5ºС līdz  +50ºС
Regulējamās temp. diapazons          no +5ºС līdz  +45ºС
Regulēšanas princips                   Ieslēgts / Izslēgts 
Histerēze                                                    1ºC
IP aizsardzības pakāpe                             IP20
Korpusa materiāls                    Neuzliesmojošs polikarbonāts

 Temperatūras sensors                       Termorezistors
10 kΩ pie +25 °C

 kabeļa garums 3 m

Temperatūras iestatīšana

 Termostata iestatījumu diapazons ir no +5°C līdz +45°C. Lai 
atvieglotu regulēšanu, termoregulators ir aprīkots ar gaismas diodi, 
kas deg zaļā krāsā, kad termostats ir ieslēgts, un sarkanā krāsā, 
kad ir ieslēgta apkure. Apkures temperatūras regulēšanai izmantoji-
et vadības rokturi.

Vadība

1 Ieslēgts / Izslēgts 

2 Temperatūras iestatīšana:
no +5 °C līdz +45 °C

3 Kad apkure ir ieslēgta, 
indikators deg sarkanā 
krāsā.

Temperatūra un sensora pretestība
            Temperatūra, ºC                      Pretestība, Ω      
                        5                           22070
                       10                           17960
                       20                           12091
                       30                             8312
                       40                              5827
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Grīdas temperatūras sensora ievietošana

Temperatūras sensors tiek uzstādīts pa vidu starp sildīšanas 
kabeļa pagriezieniem 40-50 cm attālumā no apkures kontūras 
malas, termostata uzstādīšanas vietas tuvumā. Sensors tiek 
novietots 16 mm diametra gofrētajā caurulē, kas izgatavota no 
pašdzēšīnas PVC, un caurules gals ir aizslēgts.
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Novecojušo ierīču pārstrāde
Ierīces ar šo etiķeti nedrīkst izmest kopā ar vispārējiem 
atkritumiem.
Tie ir jāsavāc atsevišķi un jāiznīcina saskaņā ar 
vietējiem noteikumiem.

Izmēri (mm) 

Garantijas laiks ir 24 mēneši no pārdošanas datuma.

Garantijas laikā, ja tiek atklāti kādi defekti, kas radušies 
ražotāja vainas dēļ, pircējam ir tiesības nodot servisa 
remontā vai nomainīt preci, ja tika ievēroti uzstādīšanas 
un ekspluatācijas instrukcijas. 
Garantijas saistības neattiecas uz termostatiem, kuriem ir 
mehāniski bojājumi, kā arī, ja defekts radies šīs ierīces 
nepareizas uzstādīšanas, pieslēgšanas un ekspluatācijas 
rezultātā.

Garantijas pienākumi

2

Termostata uzstādīšana

1. Noņemiet termostata korpusa rāmi.

2.    Pieslēdziet vadus atbilstošajiem termostata spailes saskaņā 
ar pieslēguma shēmu, pēc tam pieveržiet nostiprināšanas 
skrūves.

Sensors �230V (±10%)
Apsildes kabelis
      (IMAKS.=16А)

3. Pēc pieslēgšanas pabeigšanas, ar divām skrūvēm piestipriniet 
aizmugures vāciņu pie sienas montažas karbas. 

4.    Pārbaudiet rāmja aizbīdņu un termostata korpusa pozīcijas 
sakrīšanu.

5.    Aizcietiniet rāmja aizbīdnes uz korpusa. 
Uzstādīšana pabeigta.
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Klemmes 1, 2 Klemmes 5, 6 Klemmes 4, 7

Drošības pasākumi
1.Termostats jāpieslēdz kvalificētam elektriķim.

2.Visi termostata uzstādīšanas un pievienošanas darbi jāveic bez 
pievienošanas strāvas padeves.

3.Termostata uzstādīšanai izmantojiet tikai plastmasas aizmu-
gurējo kārbu. 

4.Tīrot termostatu, strāvas padeve ir jāatvieno. Notīriet putekļus 
un netīrumus ar mīkstu salvieti vai papīra dvieli. Neizmantojiet 
nekādus tīrīšanas līdzekļus vai spēcīgus ķīmiskus šķīdinātājus.


